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Elercicio 1. Dado el siguiente diagrama de clases

Anticuario
T W—

<<Afridbutos de instencie>>

¢ Antiguedad ()

cant: entero

<<Constructor>>

| Anticuario (t: entero)

<<Comandos>>

agregar{a: Antiguedad): boolean
eliminar(a: Antigledad): boolean
<<Consuftas>>

estallena(). boolean

'tamanio(). entero

\cantAntguedades() entero
obtenerAntiguedad(p: entero). Antigledac
obtenerAntiguedadPrecio(p: real) Antigledac
alLoSumoN(n: entero, p: real): boolean
nuevoAnticuario(a: Antigliedad): I\ntl»::uariiJ

Considere las siguientes especificaciones para las
clases Antigledad, Estamplilla (que extende a
Antiguedad) y EstampillaAniversario {que extence a
Estampilla), e impleméntelas en su totalidad.

Clase abstracta Antiguedad:

-Antigliecad (prec: real, an: entero). Requiere prec y
an mayores a 0.

-equals (a- Antiguedad) boclean. Dos antiguecades
son equivalentes si son del mismo Lpo y tienen los
mismos valores en sus atributos de nstancia.
Clase Estampilla

Estampilia (prec: real, an: entero, ced: entero).
Requiere prec, an y cod con valores mayores a 0.e
inicializa coleccionable en verdadero.

-equals (a: Antigiedad): boolean. Los objetas scn
aquivalentes si son del mismo tipe y tienen los mismos
valores en sus atributos de instancia. Reguiere &
ligade,

-calcularSeguro (). real. Se calcula como el 25% de su
precio si es coleccionable, y como el 15% del mismo s
no lo es.

Clase EstampillaAniversario

-EstampillaAniversario (prec. real, an: entero, cod.
entero, mot: String). Requiere prec, an y cod con
valores mayores a 0, y met ligado. Inicializa
coleccionable en verdadero y cantidadDefectos en 1
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*Antigiedad
cecAtributos de instancie>>

pracio: real
anio: entero

—

«<Consftructor>>

Antigledad(prec: real, an: entero)
<«<Consultas>>

obtenerPreciof(): real

| obtenerAniof). entero

equals(a: Antigledad): boolean
*calcularSeguro(): real

N

Estampilla

<<Atributos de instancla>>
codigoPals: entero

coleccionable: boolean

<<Constructor>>
Estampilla(prec: real, an: entero, cod: entero)

<<Comandos>>
establecerColecclonable(colec: boolean) ‘

<<Consultas>>
obtenerCodigoPais(): entero

' esColeccionable(): boolean
equals(a: Antigliedad): boolean
calcularSeguro(): real .

é}

EstamplilaAniversario

4

<<Atributos de instancla>>
motivo: String
cantidadDefectos: entero ‘

- -

' cod: entero, mot: String)

<<Constructor>>
EstamplilaAniversario{prec: real, an: entero,

<<Comandos>>
establecerDefectos(d: entero)
<<Consultas>>

obtenerMotivo(): String
obtenerDefectos(): entero
equals(a: Antigiiedad): boolean

calcularSeguro(): real
calcularSeguro(cotDolar: real): real




-establecerDefectos (d: entero). Requiere d >= 0.
-equals (a: Antigiedad): boolean. Los objetos son equivalentes si son del mismo tipo y tienen oa
mismos valores en sus atributos de instancia. Compara el motivo por equivalencia.
-calcularSeguro (): real. Se calcula igual que una estampilia comun. con un incremento del 50% ensy
valor si tiene algun defacto,
-calcularSeguro(cotDolar: real): real. Se calcula como en el vakr de un seguro de estampilla
aniversanio dividido la cotizacién del Dolar (cotDolar). Requiere cotDolar >0
La clase Anticuario representa una coleccién no ordenada de Antguedades Implemente el encabezado
ce la clase con su constructor, los atributos de instancia, y aquelios meétodos que se encuentran en
negrita (agregar, eliminar. aLoSumoN y nuevoAnticuano):
-Anticuario (t: entero). Requiere t > 0.
-agregar (a: Antigiiedad): boolean. Si la coleccdn no se encuentra fena, agrega la Antiguedad a y
retora true. de lo contrario retoma false. Requiere a igads y no presente en la coleccion.
-eliminar (a: Antigiiedad): boolean. S la Antguecad a esta presente la eimina de la coleccion y
retorna true, de lo contrario retoma false. Requiere a igada Compara por equivalencia
-obtenerAntiguedad (p: entero). Antguedad Retoma la antiguedad en la posiion p. Requiere
posicién p valida y Anticuano no vaclo.
“obtenerAntiguedadPrecio (p real) Antiguedad. Retoma la pnmera antiguedad con precio igual a p, 0
nulo si no encuentra ninguna Requiere p > 0
-aL.oSumoN (n: entero, p: real). boolean. Retona verdadero s y s&ko & existen a 0 Sumo n
antiguedades con precio de Seguro mayor o igual a p Requiere p >= 0. que la colecc:dn no esté vacia, y
0 < n < cantAntiguedades )
“NuevoAnticuario (a: Antigiedad): Anticuario. Retoma un nuevo Antcuand con el mismo tamano

que el que recibe el mensaje. y que conserve sAlo aquellos slementos cuyo preco sea mayor al de a
Requiere a ligado

Elerciclo 2,
public abstract class Uno { public class Dos extends Uno ( | class Tres extends Uno |
protected String a, protected String b | protected i ¢
public Uno( & = “uno® ) pubkc Dos(X b = “dos* | Pl Tresy o= 3 )
pudlic String m(}{ retum *m en Uno® ) | pubiee Strng mynt 1 ¥ putilc Sreg mOiretun ‘men Tros™ « 'a "+ o )
retum ‘men Dos” «*x * e 1 )
public Stnng n{String x ) atalc S¥rg n(K retum ‘nen Tres" + ‘a” e g |
retum “nen Uno™ + *x " ¢ x, } pubic Sting n(nt 1y
returm “n en Dos® » “u e x ) P Sanng o
pubdlic String p() SEvg s v super ) )
return °p en Uno™ + m(). } Publkc Stng gl X U s e D en Tres” )
tum ‘qenDos e "atege ey |
public abstract Stnng q() ) Dubhc Sng Qf ¥

wumgen Tres" e "o a" v a J

}

Indique y justifique adecuadamente cuales de las sQuentes NSTUCCONes DIOVOCaran errores, e indigue de qué
tipo son (st de compilacon o de eyecucdn) Sempre Que Sea Dosdie muestre cudl serd [a salca por consola

Unout, u2 uld ud 3 U3 =new Uno() 10 2= (Tres) u2

4 er1=y 11 13 = new Tres()
Dos ¢t a2 a3, o4 5. @2=new Tres() 12 System out pintin(u2 q))

6 ud=nuk 13 System out pantin(u! m(4))
Tres t1, 12 3. 2. o1& e Theul 14. System out prntin(ud m().
1. ul = new Dos(). 8 3= 15. System out printin(d4 n(*dos”)).
2. u2=new Tres(). 3 o4 = new Dos{) 1€. System out pnntin(t3 p()).




